
Zapisnik 5.  sjednice Učiteljskoga vijeća održane 4. studenoga 2019. 

 

Početak sjednice: 13.35 sati                 

Nazočni: svi članovi Učiteljskoga vijeća i stručne službe škole 
Sjednicu vodi ravnateljica Škole Jasna Vukonić-Žunič, mag. prim. educ. 

 

Sjednica Učiteljskoga vijeća započela je u 13.35 sati sa sljedećim dnevnim redom: 

 

Dnevni red:  

Ad 1.) Verifikacija zapisnika sa sjednice održane 17. listopada 2019.  

Ad 2.) Škole za Afriku i Aziju 

Ad 3.) Projekt Baltazar je iz našeg grada 

Ad 4.) Imenovanje Povjerenstva za provedbu odabira najpovoljnije ponude za Školu u prirodi 

3./4.r. 

Ad 5.) Vrednovanje postignuća učenika 

Ad 6.) Razno 

 
Ad 1.) Učiteljsko vijeće nije imalo primjedbi na zapisnik sa sjednice održane 17. listopada 2019 
 
Ad 2.) Ravnateljica je podsjetila učitelje za dogovor oko provedbe projekta Škole za Afriku i Aziju. 

Razrednici su dobili link na kojem se nalazi kratki film kojega bi trebali pogledati na satu razrednog 

odjela. S djecom treba razgovarati o teškoćama života i nemogućnostima školovanja djece u Africi. Ove 

je godine akcija namijenjena školovanju djece u Madagaskaru i klimatskim promjenama te problemima 

nedostatka pitke vode na tom otoku.  

 

Radna skupina za provedbu pojekta održala je radni dogovor. Učiteljsko vijeće prihvatilo je prijedlog 

obilježavanja i održavanja različitih aktivnosti vezano uz projekt Škole za Afriku i Aziju. Dogovoreno 

je da će: 

 

 PLAKAT NA TEMU MADAGASKARA IZRADITI 6. RAZRED S UČITELJICOM 

GILLICH 

 ISTRAŽITI JEZIKE NA MADAGASKARU I NAPRAVITI PLAKATE - 7.R I UČITELJICE 

GIACONI I SABLJAK 

 NABAVITI LUTKE I PRIPADAJUĆU ODJEĆU – UČITELJICA TOMLJANOVIĆ 

 UREDITI KUTAK ZA AFRIKU I AZIJU- UČITELJICA HERCEG I PRIPRAVNICA 

LUCIJA MATAK, zajedno s grupom za vizualni identitet Škole 

 IGRU ČOVJEČE – ISPRAVI SE- provesti na satovima RANOG UČENJA INFORMATIKE- 

UČITELJICA MAJA VRANCICH 

 INSTRUMENATE AFRIKE IZRADIT ĆE 4. I 5. R. S UČITELJICOM KOMLENAC I 

JELAČA  

 PRIGODNE PRIČE IZ AFRIKE PRIREDIT ĆE SE U SENZORNOJ SOBI ZA UČENKE- 

EDUK. REHABILITATORICE MILKOVIĆ I ŠUPE 

 PRIGODNI PLES ZA PRIREDBU PRIREDIT ĆE I UVJEŽBATI UČITELJICA 

TOMLJENOVIĆ 

 PRIGODNU GLAZBU ZA ZBOR UČITELJICA PRIREDIT ĆE UČITELJICA JURČIĆ 

 PROGRAMSKU KNJIŽICU S POPISOM IZVOĐAČA NA BOŽIĆNOM KONCERTU 

PRIREDIT ĆE UČITELJICA MAJA VRANCICH 

 Dana 21. 11. 2019. DAN JE OTVORENIH VRATA- DOGOVORENO JE DA ĆE TOGA 

DANA U 15 SATI BITI RADIONICA ZA UČITELJE koji će dati doprinos božićom sajmu. 

TEMA: KERAMIKA i UKRAŠAVANJE TEKSTILA 

 PRODAJNA IZLOŽBA 17.12. U 17 SATI- ZADUŽENI: HERCEG, JELAČA, MAVRINAC 



 KONCERT I KONFERANSA 17.12. U 17.30- ZDAUŽENI: KOMELNAC, JURČIĆ, 

TOMLJANOVIĆ, SABLJAK, SOBOTINČIĆ-ŠTORPIN 

 

 Dana 11.12. obilježit ćemo DAN UNICEFA na satovima razrednika. Potrebno je prirediti 

materijale i svakako govoriti o važnosti vode. U tom će se tjednu održati i Vijeće učenika Škole 

na kojemu će se govoriti o pravima djece. 

 

 

Ad 3.) Projekt „Baltazar je iz našeg grada“ započinje s različitim aktivnostima. Na sjednici je  

dogovoreno da će učitelji do sljedeće sjednice pregledati filmove, prema dogovoru. Napravit će se 

selekcija 8 animiranih filmova te će svaki razredni odjel na satu razrednika nakon gledanja filma  i 

analize razgovarati o mogućim lokalitetima koje prepoznaju u Gradu. Tijekom prosinca i siječnja obići 

će se i istražiti odabrani lokaliteti. Potom će se organizirati  predavanje i radionica koju će voditi strip 

crtač. Radionice bi trebale biti u veljači. Učenici će na standardnom jeziku i jeziku manjina izraditi strip 

u koljemu će lik profesora Baltazara smjestiti u jedan o lokaliteta u gradu kojega sami izaberu.  

 

Ad 4.) Ravnateljica je upoznala Učiteljsko vijeće s provedbom odabira najpovoljnije ponude za školu u 

prirodi koja bi se za učenike trećeg i četvrtog razreda trebala realizirala krajem svibnja 2020. godine u 

Hrvatsko zagorje. Na zamolbu ravnateljice i učiteljice OŠ Jelenje Dražice, zbog malog broja učenika za 

koje je nemoguće organizirati višednevnu aktivnosti zbog velikih troškova, ove godine s učenicima naše 

škole pošli bi i učenici 4a razreda OŠ Jelenje Dražice, s učiteljicom Amalijom Mašom Juretić. Učiteljsko 

vijeće se složilo da nam se učenici i učiteljica priključe. Učiteljsko vijeće se sugladno Pravilniku o 

izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN 87/14. i 81/15.) 

jednoglasno složilo s predloženim članovima Povjerenstva. Kako u Povjerenstvu sukladno Pravilniku 

ne može biti paran broj, Učiteljsko vijeće je predložilo da se istome priključi učiteljica iz produženog 

boravka Silvija Mavrinac koja će biti u pratnji tijekom škole u prirodi.   

 

ČLANOVI POVJERENSTVA:  

JASNA VUKONIĆ-
ŽUNIČ 

Ravnateljica OŠ Pećine 

DEJANA PAŠKVAN 
ŽEŽELJ 

Ravnateljica OŠ Jelenje 
Dražice 

CHRISTIANA JELAČA Učiteljica- OŠ Pećine 

NIKOLINA 
TOMLJANOVIĆ 

Učiteljica- OŠ Pećine 

SILVIJA MAVRINAC Učiteljica- OŠ Pećine 

MAŠA AMALIJA 
JURETIĆ 

Učiteljica- OŠ Jelenje 
Dražica 

DAVOR LUKAS Predstavnik roditelja 
3.r.- OŠ Pećine 

ŽELJKO SILIĆ Predstavnik roditelja 
4.r.- OŠ Pećine 

MIRELA JURETIĆ 
PEŠĆICA 

Predstvnik/ca roditelja 
4.r.-  OŠ Jelenje Dražice 

 

 

Ad 5.) Na sjednici se raspravljalo o mogućnostima nadoknade dana provedenih u štrajku. Ravnateljica 

je istaknula problem malog broja ocjena u pojedinim nastavnim predmetima koji imaju više neodržanih 

sati. Dogovoreno je da se učenici čim više prate formativno kako bi svi imali dovoljno komponenti i 

ocjena te bi im se u konačnici mogle zaključiti ocjene na kraju prvoga polugodišta.   

 

 



Ad 6.) Zbog različitih događanja u prosincu mijenja se termin Dana otvorenih vrata. Bit će 12.12. 2019.  

Ravnateljica je zamolila razrednike da o ovoj promjeni informiraju roditelje.  

 

 

Sjednica je završila u 14.20 sati. 

 

Zapisničar:                                                                                                         Ravnateljica:  

                                                                                                             

                                                                                                                      

Željka Komlenac                                                                                           Jasna Vukonić-Žunič 

 

 

KLASA: 602-01/19-02/1 

URBROJ: 2170-55-01-19-16 

 


